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 95. Yılı

YAŞASIN CUMHURİYET
Ata’nın ışığında sonsuza dek...
Cumhuriyet 

sevdası 
Kırşehir’de
 meydanları
 dolduracak

 Kırşehir’de Cumhuriyet’in 
102. yılı büyük bir gurur ve coş-
kuyla kutlanıyor. 
 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, 29 Ekim Cumhuri-

yet Bayramı dolayısıyla düzenle-
necek resmi program kapsamın-
da tüm vatandaşları kutlamalara 
katılmaya davet etti.

 Cumhuri-
yetimizin ilanının 
102. yıl dönümü 
dolayısıyla bir kut-
lama mesajı ya-
yımlayan Kırşehir 
Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğ-
lu, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk ön-
derliğinde verilen 
destansı bağımsız-
lık mücadelesine 
vurgu yaparak 
Cumhuriyetin 

Başkan Ekicioğlu'ndan
 102. yıl kutlama mesajı

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürü 
Yusuf Yasin Gülşen, 
29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı’nın 102. yıl 
dönümü dolayısıyla 
bir kutlama mesajı 
yayımladı.
  Müdür Gül-
şen mesajında, Cum-
huriyetin milletimizin 
azim ve kararlılığının 
en büyük simgesi ol-
duğunu vurguladı.

Gülşen’den 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı mesajı

Sürmeli’den 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı mesajı

“Cumhuriyetimiz, 
  milletimizin en
büyük kazanımı 
     ve geleceğe 
     uzanan en 
güçlü mirasıdır.”

Devamı 2'de

Özel Musa Gül Hastanesi’nden 

sağlık seferberliği
Kırşehir’in tek

 özel hastanesinden 
ücretsiz tahlil 

ve röntgen, 
ultrasonlarda 
%50 indirim

 Kırşehir’in tek özel hastanesi olan 
Özel Musa Gül Hastanesi, güçlü hekim kad-
rosu ve yenilenen hizmet anlayışıyla şehir 
geneline yayılan kapsamlı bir sağlık kam-
panyası başlattı. 2'de

 Kırşehir’de halkın huzur 
ve güvenliğini sağlamak ama-
cıyla yürütülen asayiş ve trafik 
denetimleri hız kesmeden 
devam ediyor.
  İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, kent genelinde farklı 
noktalarda eş zamanlı uygula-
malar gerçekleştirirken, İl Emni-
yet Müdürü Mesut Görücü de ça-

lışmalara sahada eşlik ederek in-
celemelerde bulundu.
 Kent merkezi ve ana gü-
zergâhlarda kurulan uygulama 
noktalarını ziyaret eden Müdür 
Görücü, ekiplerden çalışmalar 
hakkında detaylı bilgi alarak gü-
venlik faaliyetlerini yerinde de-
ğerlendirdi. 

Kırşeh�r’de güvenl�k denet�mler� artırıldı
İl Emniyet Müdürü Mesut 

Görücü uygulamalara katıldı

Pedallar 
Sağlık ve 

Dayanışma
 İçin Döndü

Haberi 
8'de
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TUĞBA GÜL                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 29 Ekim 2025  Çarşamba  Sayı: 10628

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz Anadolu Ajansı ve İhlas 
Haber Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Başkan Ekicioğlu'ndan 102. yıl kutlama mesajı

Gülşen’den 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı mesajı

1'den Devam
Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir 
Memleket Gazetesi İmtiyaz Sahibi ve Kırşehir Haber40 sitesi sahibi 
Murat Sürmeli, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı dolayısıyla bir kutla-
ma mesajı yayımladı. 
 Sürmeli, mesajında Cumhuriyet’in Türk milletinin bağım-
sızlık mücadelesinin en büyük göstergesi olduğunu vurguladı.
 Cumhuriyet'in 101. yılını kutlamanın gurur ve heyecanı içe-
risinde olduklarını belirten Sürmeli, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
“En büyük eserim” diyerek bizlere emanet ettiği Cumhuriyet’in, öz-
gürlük, bağımsızlık ve çağdaşlaşma yolundaki en büyük kazanım ol-
duğunu ifade etti.
 Sürmeli mesajında şu ifadelere yer verdi:
 “Cumhuriyet, milletimizin birlik ve beraberlik içerisinde, 
büyük fedakârlıklar sonucunda elde ettiği, her bir ferdinin onurla 
ve gururla taşıdığı bir değerdir. 
 Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının aziz ha-
tıraları önünde saygıyla eğiliyor, bu kutlu emaneti gelecek nesillere 
en güçlü şekilde aktarmanın sorumluluğunu taşıyoruz. 
 Cumhuriyetimizin 101. yılında, milli birlik ve beraberlik ru-
huyla, ülkemizin gelişmesi ve güçlenmesi için her alanda daha 
fazla çalışmaya devam edeceğiz.
  Bu vesileyle başta Başkomutan Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk olmak üzere, tüm gazi ve şehitlerimizi rahmet, minnet ve say-
gıyla anıyor, milletimizin 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı en içten 
dileklerimle kutluyorum.”
 Mesajının sonunda Türkiye’nin aydınlık geleceğine olan 
inancını yineleyen Sürmeli, basın camiasının da Cumhuriyet değer-
lerini yaşatma noktasında önemli bir misyon üstlendiğini belirtti.
(FİLİZ ÖZ)

Sürmeli’den 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı mesajı

1'den Devam
Mesajında Kurtuluş Savaşı’nın eşsiz bir 
kahramanlık destanı olduğuna dikkat 
çeken İl Müdürü Gülşen, “Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının ön-
cülüğünde, milletimizin topyekûn verdiği 
Kurtuluş Savaşı, eşsiz bir kahramanlık 
destanıdır. 
 Bu büyük mücadeleyle milleti-
miz, dirilişin ve yeniden var oluşun sim-
gesi olan Cumhuriyetimizi kurmuştur.” ifa-
delerini kullandı.
 Türk milletinin tüm zorluklara 
rağmen bağımsızlığından vazgeçmediğini 
belirten Gülşen, “Türk milleti, hiçbir şart-
ta bağımsızlığından ödün vermemiş; gen-
ciyle yaşlısıyla, kadınıyla erkeğiyle aynı 
ideal etrafında kenetlenmiştir. Mehmet 
Akif’in anlam dolu dizelerinde ifade ettiği 
üzere, ‘Hangi çılgın bana zincir vuracak-
mış, şaşarım!’ diyerek vatanını korumuş, 
istiklâlini azim ve inançla kazanmıştır.” 
dedi.
 Cumhuriyetin temel dayanağının 
millet iradesi olduğuna değinen İl Müdü-
rü Gülşen, Atatürk’ün “Egemenlik, kayıt-
sız şartsız milletindir.” sözünü hatırlata-
rak, bu ilkenin milletimizin iradesine olan 
güçlü inancını yansıttığını belirtti.
 Mesajının devamında öğrencile-
re, öğretmenlere ve tüm vatandaşlara 
Cumhuriyet Bayramı’nı kutlayan Gülşen, 
şu ifadeleri kullandı:
 “Cumhuriyetimizin 102. yıl dönü-
münde, geleceğimizin teminatı sevgili öğ-
rencilerimizin, kıymetli öğretmenlerimizin 
ve aziz milletimizin Cumhuriyet Bayra-
mı’nı kutluyor; başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere, 
vatan uğruna canlarını feda eden aziz şe-
hitlerimizi rahmet, minnet ve şükranla 
anıyorum.” (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
anlamı, değerleri ve gelecek nesillere akta-
rılması gereken mirası üzerine önemli me-
sajlar verdi.
 Başkan Ekicioğlu, Türkiye Cumhuri-
yeti’nin kuruluş sürecinin yokluklar içinde, 
büyük fedakârlıklarla gerçekleştirildiğinin al-
tını çizerek, bu büyük millet mücadelesinin 
sonucunda kurulan Cumhuriyetin; özgürlük, 
eşitlik ve adalet ilkeleriyle Türk halkını çağ-
daş dünyaya taşıyan en kıymetli kazanım ol-
duğunu ifade etti.
 Ekicioğlu mesajında şu ifadelere yer 
verdi: “Ulu Önderimiz Mustafa Kemal Ata-
türk komutasında, Anadolu halkının çetin ve 
zor şartlar altında büyük bir kararlılıkla ver-
diği kurtuluş mücadelesinin ardından eşitli-
ğin, özgürlüğün ve adaletin teminatı olan 
Cumhuriyetin ilanının 102’nci yılını kutlama-
nın gururu ve mutluluğunu yaşıyoruz. Cum-
huriyetin bizlere sunduğu kazanımları koru-
mak, değerlerimizi yaşatmak ve sonraki ne-
sillere aktarmak en büyük sorumluluğumuz-
dur.”
 Cumhuriyetin yöneteni ve yönetile-
niyle herkesin görev ve sorumluluklarına 
sahip çıkmasıyla ilelebet yaşatılacağını belir-

ten Ekicioğlu, “Cumhuriyet bilincini gelecek 
nesillere aktarmak hepimizin görevi ve 
büyük sorumluluğudur” dedi. Ayrıca Cum-
huriyetin kadınıyla, erkeğiyle, genci ve yaş-
lısıyla toplumun tüm kesimlerinin ortak 
emeği ve inancının eseri olduğunu vurgula-
yarak, Cumhuriyetin çağdaşlığa açılan kapı, 
özgürlük ve hukukun üstünlüğünün temina-
tı olduğunun altını çizdi.
 Laiklik ilkesinin, adaletin ve halk 
egemenliğinin Cumhuriyetin temel taşları ol-
duğuna dikkat çeken Başkan Ekicioğlu, Tür-
kiye’nin demokrasi, insan hakları, kadınlara 
tanınan haklar, eğitim ve kültür alanlarında 
yaptığı büyük atılımlarla dünyaya örnek ol-
duğunu belirtti.
 Ekicioğlu, Kırşehir Belediyesi olarak 
Cumhuriyetin 102. yılı dolayısıyla düzenle-
nen programlara katılan tüm vatandaşlara 
teşekkür ederek sözlerini şu ifadelerle son-
landırdı: “Başta Ulu Önderimiz Mustafa 
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak 
üzere, bize bu eşsiz mirası bırakan tüm kah-
ramanlarımızı saygı ve rahmetle anıyor, tüm 
halkımızın 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı 
kutluyorum. Yaşasın Cumhuriyet…”
(SEVGİ ER)

Özel Musa Gül Hastanesi’nden 
sağlık seferberliği

YAŞASIN CUMHURİYET
1'den Devam
Kırşehir Valiliği tarafından organize edilen 
program, 28–29 Ekim 2025 tarihlerinde çe-
şitli etkinliklerle şehir genelinde gerçekleşti-
rilecek. Kutlama programı, 28 Ekim Salı 
günü saat 13.00’te Cacabey Meydanı’nda 
bulunan Atatürk Anıtı’na çelenk sunumu ile 
başlayacak. Devam eden süreçte ise resmi 
törenler, kutlama etkinlikleri, çeşitli gösteri-
ler ve halkın katılımına açık aktiviteler dü-
zenlenecek.
“CUMHURİYET EN BÜYÜK 
DEĞERİMİZDİR”
 Cumhuriyet Bayramı’nın bir milletin 
bağımsızlık mücadelesi ve irade birliğinin 
simgesi olduğunu vurgulayan Vali Murat 
Sefa Demiryürek, yayımladığı mesajında şu 
ifadelere yer verdi:
 “Cumhuriyet, milletimizin bağımsız-
lık idealinin en büyük eseri, istiklal ruhumu-
zun sonsuz nişanesidir. Büyük Önder Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde kur-
duğumuz Cumhuriyet’imiz, birlik ve bera-
berliğimizin temel taşıdır. Bu gurur gününde 
tüm hemşehrilerimizi coşkumuza ortak ol-
maya, Cumhuriyetimizin 102. yılını hep bir-
likte kutlamaya davet ediyorum.”
 Vali Demiryürek mesajında ayrıca, 
geleceğin teminatı olan gençlere seslenerek 
Cumhuriyet’in değerlerine sahip çıkmanın 
önemini vurguladı.

KIRŞEHİR’DE CUMHURİYET HEYECA-
NI
 Kırşehir'de her yıl olduğu gibi bu yıl 
da Cumhuriyet Bayramı coşkusu il genelin-
de hissediliyor. Kamu kurumları, okullar, sivil 
toplum kuruluşları ve çok sayıda vatandaşın 
büyük katılım göstermesi beklenen prog-
ramda, tören geçişleri, halk oyunları göste-
rileri, öğrenci etkinlikleri ve çeşitli kültürel fa-
aliyetler yer alacak.
 Şehir genelinde bayraklarla donatı-
lan cadde ve meydanlarda, Cumhuriyet’in 
ruhunu yaşatan kutlamalar planlanırken, Kır-
şehir halkının 29 Ekim coşkusuna bu yıl da 
yoğun ilgi göstermesi bekleniyor.
CUMHURİYET’İN 102 YILI GURURLA 
KUTLANIYOR
 Cumhuriyet’in ilanının 102. yıl dö-
nümü, yalnızca bir tarihsel anma değil; Tür-
kiye’nin bağımsızlık, demokrasi ve vatan sev-
gisine duyulan bağlılığın da simgesi olarak 
değerlendiriliyor. Kırşehir’de düzenlenecek 
etkinlikler, bu anlamlı günde milli birlik ve 
beraberlik duygularını pekiştirecek önemli 
buluşmalara sahne olacak.
 Cumhuriyet’in kazanımlarını ve ku-
rucu değerlerini gelecek nesillere aktarma-
nın önemine dikkat çeken yetkililer, tüm va-
tandaşları Türk bayraklarıyla programlara 
katılmaya davet ediyor.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Toplum sağlığını güçlendirmeyi hedefleyen kampanya kapsamında 
genel kan tahlilleri ve röntgen çekimleri ücretsiz yapılırken, ultra-
son işlemlerinde %50 indirim uygulanacak.
Hastane yönetimi tarafından yapılan açıklamada, kampanyanın 
erken teşhisi desteklemek ve vatandaşların sağlık hizmetlerine eri-
şimini kolaylaştırmak amacı taşıdığı vurgulandı. Açıklamada şu ifa-
deler yer aldı: “Kırşehir halkına nitelikli sağlık hizmetini daha ulaşı-
labilir kılmak istiyoruz. Erken teşhis birçok hastalıkta tedavinin en 
kritik adımıdır. Güçlü hekim kadromuz ve modern tıbbi altyapımız-
la, vatandaşlarımızın sağlık ihtiyaçlarına güvenle yanıt veriyoruz. 
‘Sağlıkta Güçlü Kadro, Güvenli Hizmet’ anlayışımızla hizmet sun-
mayı sürdüreceğiz.”
KAMPANYA KAPSAMI
Genel Kan Tahlilleri: Ücretsiz
Röntgen Çekimi: Ücretsiz
Ultrason: %50 indirimli
 Hastane yönetimi, kampanya süresince oluşabilecek yo-
ğunluğun önüne geçebilmek için vatandaşlara randevu ile başvuru 
yapmaları çağrısında bulundu. Hizmetlerin, hastanenin güncel tıbbi 
cihazları eşliğinde uzman hekimler tarafından gerçekleştirileceği 
belirtildi.
 Kampanyadan şehirde yaşayan tüm vatandaşların faydala-
nabileceği ifade edilirken, uygulamanın erken teşhis ve düzenli sağ-
lık kontrollerinin önemine dikkat çekmek için hayata geçirildiği kay-
dedildi.
RANDEVU VE BİLGİ
0 (386) 212 82 82
musagulhastanesi. com. tr
 Kırşehir’de özel sağlık hizmetlerinin erişilebilirliğini artırma-
yı hedefleyen kampanya, vatandaşlar tarafından şimdiden ilgiyle 
karşılanırken, kentte sağlıklı yaşam bilincinin güçlenmesine de 
katkı sağlaması bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r’de güvenl�k denet�mler� artırıldı
1'den Devam
Vatandaşlarla da sohbet eden Görücü, de-
netimlerin amacının şehirde huzur ortamını 
daha da güçlendirmek olduğunu vurguladı.
Uygulamalarda trafik ekipleri sürücülerin em-
niyet kemeri, belge kontrolü ve trafik kural-
larına uyumunu titizlikle kontrol ederken, 
asayiş ekipleri de şüpheli şahıslar üzerinde 
kimlik sorgulaması gerçekleştirdi. Denetim-
lerde aranması bulunan kişiler yakalanarak 
gerekli işlemler başlatıldı. Halkın güvenini ve 
huzurunu öncelediklerini belirten İl Emniyet 
Müdürü Mesut Görücü, “Kırşehir’in huzur ve 
güvenliği için ekiplerimizle sahadayız. Va-
tandaşlarımızın güven içinde yaşamaları, 
kendilerini güvende hissetmeleri için dene-

timlerimizi aralıksız sürdüreceğiz” dedi.
Yetkililer, şehir genelinde güvenlik ve kamu 
düzeninin sağlanmasına yönelik faaliyetlerin 
planlı ve kararlı şekilde devam edeceğini 
ifade etti. Kırşehir Emniyet Müdürlüğü’nün 
denetimleri, vatandaşların huzurunu koru-
ma hedefiyle önümüzdeki günlerde de aynı 
hassasiyetle sürdürülecek. (SEVGİ ER)

 Uşak’ta tırın yan yatması sonucu, 
sürücü yaralanarak hastaneye kaldırıldı.
Kaza, Uşak’ın Banaz ilçesine bağlı Kızılca-
söğüt köyü yakınlarında meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, A.C. (52) idare-
sindeki 42 AZG 47 plakalı tır, sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu yan yattı.
 Çevredeki vatandaşların durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirilmesi üze-
rine bölgeye 112 Sağlık, jandarma ve 
polis ekipleri sevk edildi. 112 Sağlık ekip-
lerince kazada yaralanan sürücü Uşak 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kaldırıl-
dı.
 Öte yandan, kazayla ilgili incele-
me başlatılırken yaralı sürücünün sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenildi. (İHA)

Uşak’ta tır yan yattı: 1 yaralı
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ÇAĞLAYANLAR

 Pazar yerlerini severim.
 Marketlerin raflarındaki soğuk dü-
zenin aksine, pazarda hayat vardır.
 Toprağın kokusu, emeğin karşılığı, 
yüzünde güneşin izini taşıyan teyzeler, am-
calar…
 Ben oralarda dolaşmayı, alışverişi 
oradan yapmayı severim.
 Çünkü ben gıdanın fiyatından önce 
kaynağını, elini, emeğini sorarım.
 Anamın yaptığı tereyağının tadı 
hâlâ damağımda.
 Süzme yoğurt, peynir, kaymak, 
salça, pekmez…
 O tatlar sadece ürün değildi; bir 
yaşam biçimiydi.
 Bugün o insanlar gitti damak tatlar 
zor bulunuyor çünkü hayvanlar değişti, 
yemler değişti, köyler bile değişti.
 Ama değişmeyen bir şey var:
 Emek.
 Geçenlerde pazardaydım.
 Köşede, küçük bir taburenin üstün-
de oturan bir teyze dikkatimi çekti.
 Önünde sadece üç kalıp inek tere-
yağı vardı.
 Eller çatlamış, yüz buruşmuş, ama 
gözleri dimdik.
 Belli ki pazarcı değil, üreticiydi.
 Bir adam yanaştı:
 “Kaç para tereyağı?”
 “Yedi yüz lira evladım,” dedi kadın.
 Adam sinirlendi:
 “Yedi yüz liraya tereyağı mı olur?
 Markette dört yüz.
 İndir de alayım.”
 Kadın başını eğmedi.
 Gözleri doldu ama sesindeki onur 
dimdikti: “Benim kendi ineklerim var.
 Sütü sağarım, kaynatırım, sabaha 
kadar yayık çeviririm.
 Eşim hayvanlara bakar, geçimimiz 
bu.
 İhtiyacımız olan pazar alışverişi ya-
pacağım.
 O yüzden buradayım.”
 Adam pazarlığı sürdürdü:
“beş yüze ver, yoksa almam.”
 Sonra cebinden telefonunu çıkardı:
 “Hafta sonu mangal var, kesin 
gelin,” dedi yüksek sesle.
 O an içim acıdı.
 Kadın gün boyu belki üç kalıp yağ 

satıp evine erzak almanın derdinde.
 Adam ise mangal partisinin yanına 
koyacağı yağı ucuza kapatmanın.
 Dayanamadım.
 Yanlarına gittim: “Teyze, hepsi kaç 
kilo?”
 “Toplasan beş kilo anca eder,”dedi.
 Cebimden dört bin lirayı çıkardım, 
uzattım: “Ben hepsini alıyorum.”
 Kadın utandı: “kardeşim, kilosu 
yedi yüz lira dedim ya, bu fazla.”
 “Olsun ihtiyaçlarını alışveriş yap kar-
deşim.
 Benim için helali hoş olsun.”
 Adamın yüzü kızardı, sustu.
 Yağları alıp oradan ayrıldım.
 O gün sadece tereyağı almadım.
 Alın terine saygı aldım.
 Emek karşısında sessiz kalmamayı 
aldım.
 Bugün zincir markette fiyat etiketi-
ne bakmadan sepetleri doldurtup alışveriş 
yapanlar, pazardaki emekçiye kırk kuruşun 
hesabını yapıyor.
 Köyde sabaha kadar yayık çeviren 
kadının tereyağına burun kıvıranlar, amba-
lajlı ürünlere servet ödüyor.
 Burada tüm emekçilerin ahlaklı, dü-
rüst, güvenilir olur demiyorum.
 Güveneceğimiz temiz Anadolu’nun 
eli nasırlı analarda yok değil.
 Lütfen…
 Kıymayın bu insanlara.
 Saygı gösterin.
 Çünkü o bir kalıp tereyağının içinde 
sadece süt yok.
 Bozulmamış bir ahlak var.
 Alın teri var.
 Gece uykusuzluğu var.
 Bir annenin hanesine götüreceği 
ekmek var.
 Ve biz, ancak bu emeğe sahip çıktı-
ğımız sürece insan kalabiliriz.

 Kırşehir Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü Serkan Sağlam, 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı kap-
samında Fatma Bacı Çocuk Evleri Si-
tesi’nde düzenlenecek fidan dikimi 
etkinliği hazırlıklarını yerinde incele-
yerek bilgiler aldı. 
 Cumhuriyet'in 101. yılı ön-
cesinde gerçekleştirilecek etkinlik, 
hem çevre bilincini güçlendirmeyi 
hem de Cumhuriyet değerlerini ço-
cuklara aşılamayı amaçlıyor.
 Cumhuriyet Bayramı coşku-
sunu doğa sevgisiyle birleştiren et-
kinlik öncesinde İl Müdürü Serkan 
Sağlam, site bahçesinde oluşturulan 
fidan dikim alanında incelemelerde 
bulundu. 
 Yetkililerden süreç hakkında 
bilgi alan Sağlam, etkinliğin çocuk-
lara hem çevre duyarlılığı kazandı-
racağını hem de Cumhuriyet bilinci-
ni güçlendireceğini vurguladı.

“CUMHURİYET DEĞERLERİNİ 
GELECEĞE ÇOCUKLARLA TAŞI-
YORUZ”
 Etkinliğin önemine dikkat 
çeken Müdür Sağlam, yaptığı de-
ğerlendirmede şu ifadelere yer 
verdi:
 “Cumhuriyetimizin emanet-
çileri olan çocuklarımızla birlikte çev-
remize nefes olacak fidanlar toprak-
la buluşacak. Hem doğa sevgisini 
hem de Cumhuriyetimizin değerleri-
ni çocuklarımıza en anlamlı şekilde 
aktarmayı hedefliyoruz. Bugün diki-
lecek her fidan, yarınlarımızın 
umudu ve yaşadığımız çevreye bıra-
kacağımız kıymetli bir miras olacak-
tır.”
 Etkinlik sürecinde çocuklara 
kısa eğitimler verileceğini ifade 
eden Sağlam, her çocuğun kendi 
adına bir fidan dikeceğini belirtti. Fi-
danlara çocukların isimleri yazılarak 

bu özel gün ölümsüzleştirilecek.
YIL BOYU SOSYAL SORUMLU-
LUK ETKİNLİKLERİ SÜRECEK
 İl Müdürlüğü yetkilileri, ço-
cukların sosyal sorumluluk duygu-
suyla yetişmesine katkı sunan bu 
tür projelerin yıl boyunca devam 
edeceğini açıkladı. 
 Hazırlanan etkinlikle, ço-
cukların hem doğayla bağ kurması 
hem de toplumsal değerlere duyarlı 
bireyler olarak yetişmesi hedefleni-
yor.
 29 Ekim Cumhuriyet Bayra-
mı öncesi gerçekleştirilecek fidan di-
kimi, Kırşehir’de çocuklara doğa sev-
gisini ve Cumhuriyet ruhunu bir 
arada yaşatacak. 
 Etkinlikle birlikte her fidan, 
geleceğe umut ve Cumhuriyet’in ka-
zanımlarını temsil eden bir değer 
olarak toprakla buluşacak.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Cumhuriyet 
Bayramı öncesi anlamlı etkinlik: 

Çocuklar fidan dikecek

 Memur-Sen Kırşehir İl Tem-
silcisi Fatih Mehmet Yavuz, Kırşehir 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Mustafa 
Doğan’ı makamında ziyaret etti.
  27 Ekim 2025 tarihinde 
gerçekleşen nezaket ziyaretinde, Kır-
şehir’in kültürel değerleri, yürütülen 
çalışmalar ve kurumlar arası iş birli-
ği imkânları üzerine kapsamlı de-
ğerlendirmeler yapıldı.
 Ziyarette, ilin köklü kültürel 
geçmişinin korunması ve tanıtılması 
noktasında ortak çalışma yolları ele 
alınırken, özellikle gençlere yönelik 
sosyal ve kültürel projelerin artırıl-
ması konusunda görüş alışverişinde 

bulunuldu. 
 Kırşehir’in kültür-sanat po-
tansiyelinin daha etkin değerlendi-
rilmesi, şehirde düzenlenecek faali-
yetlerin çeşitlendirilmesi ve yerel 
kültürel mirasın geniş kitlelere ulaş-
tırılması hedefleri üzerinde duruldu.
 Memur-Sen İl Temsilcisi 
Fatih Mehmet Yavuz, birlik ve daya-
nışmanın önemine dikkat çekerek 
şu ifadeleri kullandı:
 “Kırşehir’in asırlara daya-
nan güçlü bir kültürel mirası var. Bu 
mirası yaşatmak, korumak ve daha 
geniş toplumsal kesimlere aktarmak 
hepimizin ortak sorumluluğu. Sen-

dika olarak kültürel değerlere sahip 
çıkan her projeye destek vermeye 
hazırız.”
 Kırşehir İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Mustafa Doğan ise ziyaret-
ten duyduğu memnuniyeti dile geti-
rerek, kurumlar arasındaki bu tür 
görüşmelerin şehrin kültürel vizyo-
nuna katkı sunduğunu belirtti.    
Doğan, kültüre dair çalışmaların 
ortak akıl ve iş birliğiyle güçlenerek 
süreceğini ifade etti.
 Toplantı kapsamında; ortak 
projeler geliştirilmesi, kültürel etkin-
liklerin yaygınlaştırılması, eğitim 
programları, gençlik odaklı faaliyet-
ler ve toplumsal farkındalık çalışma-
ları gibi başlıklarda değerlendirme-
ler yapıldı. 
 Şehrin kültürel zenginliğini 
geleceğe taşıyacak somut adımlar 
atılmasına yönelik karşılıklı niyet 
ifade edildi.
 Ziyaret, ilerleyen dönemler-
de hayata geçirilmesi planlanan pro-
jelere dair olumlu temenniler ve iş 
birliği mesajlarıyla sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Kırşehir’de kültürel 
iş birlikleri masaya yatırıldı
Fatih Mehmet Yavuz’dan İl Kültür Müdürü Doğan’a nezaket ziyareti

 - Kırşehir İl 
Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdür-
lüğü ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü 
ekipleri ile koordineli 
olarak yürütülen ça-
lışmalar sonucunda 
Kırşehir Şehirler 
Arası Otobüs Termi-
nali’nde uyuşturucu 

operasyonu gerçek-
leştirildi.
 Ankara’dan 
gelen bir otobüsten 
indikleri sırada dur-
durulan İ.Y. ve C.K. 
isimli şüphelilerin 
üzerlerinde yapılan 
aramada, 8 blister 
halinde toplam 106 
adet hap ile 1 bıçak 
ele geçirildi. Gözaltı-

na alınan şüpheliler 
hakkında 'uyuşturu-
cu veya uyarıcı mad-
de bulundurmak ve 
kullanmak' suçun-
dan adli işlem başla-
tılırken, C.K. hakkın-
da ayrıca 6136 Sayılı 
Kanuna Muhalefet 
suçundan da işlem 
yapıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Otobüs term�nal�nde uyuşturucu operasyonu: 2 gözaltı

  - Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
(KOM) Şube Müdürlüğü ekipleri, kent gene-
linde yürüttükleri analiz ve saha çalışmaları 
sonucunda kaçak altın sevkiyatına yönelik 
operasyon yaptı.
 Kent girişinde oluşturulan uygula-
ma noktasında durdurulan bir takside yapı-
lan aramada, yolcu konumundaki C.T.’ye ait 
iki valiz şüphe üzerine incelendi. Valizlerde 
yapılan detaylı aramada, kıyma ve hamur 
yoğurma makineleriyle iki ayakkabı üretim 
kalıbı içerisine gizlenmiş 21 kilo 506 gram 
kaçak altın ele geçirildi.
  Yaklaşık 115 milyon TL değerinde-
ki altınlara el konulurken, şüpheli C.T. gö-
zaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edilen zanlı, çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi.
 Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü 
bildirildi. KIRŞEHİR (İHA)

Takside 21 kilo 506 gram kaçak
altın ele geçirildi: 1 tutuklama
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 Azerbaycan resim sanatı, zengin ve 
köklü bir tarihe sahiptir. Bu sanat, halkımı-
zın yaşam tarzını, kültürel değerlerini ve es-
tetik zevkini yansıtarak farklı dönemlerde 
gelişim göstərmiştir. Azerbaycan halıların-
dan, minyatürlerinden, taş üzerindeki motif 
ve tasvirlerden modern plastik sanat örnek-
lerine kadar geniş bir yaratıcı yelpazeye sa-
hiptir.
 Resim geleneğimiz Orta Çağ’da ge-
lişmiş, özellikle İslam kültürünün etkisiyle 
daha da zenginleşmiştir. Nesiller boyunca 
halk ressamları milli motifleri ve tarihimizi 
eserlerine yansıtmışlardır. Sovyet dönemin-
de ise Azerbaycan resim sanatı yeni bir ev-
reye girmiş, sanat eğitimi ve profesyonellik 
seviyesi yükselmiştir.
 Bu gelişimde kadın ressamların 
rolü de büyük olmuştur. Önceki dönemler-
de kadınların sanata yönelmesi toplumsal 
ve kültürel engellerle karşılaşsa da, onların 
sanata olan sevgisi ve yeteneği bu engelle-
ri aşmalarını sağlamıştır. 20. yüzyılın başla-
rından itibaren kadınlar sanat eğitimi alma-
ya başlamış, sanat okullarında ve enstitü-
lerde öğrenim görerek Azerbaycan resim sa-
natına kendi katkılarını sunmuşlardır.
Kadın ressamlar yalnızca portre ve plastik 
sanatlarda değil, aynı zamanda tiyatro de-
koru, afiş sanatı, anıtsal resim ve uygula-
malı sanat alanlarında da başarılar kazan-
mışlardır. Eserlerinde milli gelenekleri mo-
dernlikle birleştirerek hem estetik hem de 
düşünsel açıdan zengin içerikler ortaya koy-
muşlardır.
 Dolayısıyla, farklı dönemlerde 
kadın ressamların sanata katılımı sadece bi-
reysel başarılarla sınırlı kalmamış, aynı za-
manda Azerbaycan resim sanatının gelişi-
mine, milli kültürümüzün zenginleşmesine 
ve plastik sanatların dünyada tanıtılmasına 
büyük katkılar sağlamıştır. Onların emeği ve 
yaratıcılığı, Azerbaycan sanat tarihinde si-
linmez izler bırakmış, genç nesiller için 
ilham kaynağı olmuştur.
 Azerbaycan sanat tarihinde kendi-
ne özgü tarzı, yaratıcı felsefesi ve zengin sa-
natsal mirasıyla öne çıkan sanatçılardan biri 
de Elmira Şahtahtinskaya’dır. 25 Ekim 1930 
tarihinde Bakü'de dünyaya gelen sanatçı, 
ilerleyen yıllarda ülkemizin plastik sanatla-
rında derin izler bırakmış önemli bir isim 
olarak tanınmıştır.
 Elmira Hanım’ın sanata olan ilgisi 
küçük yaşlardan itibaren şekillenmiş ve bu 
ilgi onu, Azerbaycan’ın tanınmış sanat okul-
larından biri olan Azim Azimzade adına 
Azerbaycan Resim Okuluna yönlendirmiştir. 
1950 yılında bu okulu, ardından ise Sovyet-
ler Birliği’nin en prestijli sanat kurumların-
dan biri olan V.İ. Surikov Moskova Devlet 
Sanat Enstitüsünü 1956 yılında başarıyla ta-
mamlamıştır. Aldığı profesyonel sanat eğiti-
mi onun yaratıcı dünyasının temelini oluş-
turmuş ve gelecekteki sanat hayatına güçlü 
bir ivme kazandırmıştır. Elmira Şahtahtins-
kaya, özellikle afiş (plakat) ve tuval resmi 
(değişgah resim) alanında tanınmıştır.  
 Onun eserleri yalnızca sanatsal açı-
dan değil, aynı zamanda taşıdığı fikir ve içe-
rikle de yüksek değere sahiptir. 20. yüzyılın 
1950–1970’li yıllarında yarattığı "Çekoslo-
vakya’da" (1957), "Sosyalist Bakü" 
(1958–1959), "Bulgaristan’da" (1963), "Ku-
tablar" (1963) ve "Nevruz Bayramı" (1970) 
gibi tabloları konu çeşitliliği ve teknik beceri 
bakımından öne çıkar. 
 Bu eserler, onun gözlem gücünün, 
milli ruha olan bağlılığının ve sanatsal hayal 

gücünün parlak örnekleridir.
Elmira Hanım’ın sanatında barış teması, 

halklar arası dostluk ve emek gibi konular 
özel bir yere sahiptir. Özellikle 1970’li yıllar-
da hazırladığı "Azerbaycan eski bir kültür di-
yarıdır" isimli afiş dizisi, onun sanata ulusal 
hafıza ve kültürel miras penceresinden yak-
laştığını ortaya koyar. 
 Bu afişlerde Nasireddin Tusi, Meh-
sedi Gencevi, İmadeddin Nesimi, Muham-
med Fuzuli, Ecehmi Nahçıvani ve Sultan Mu-
hammed gibi Azerbaycan’ın tanınmış tarihî 
şahsiyetleri yer almıştır. 1970–80’li yıllarda 
ise dönemin önemli sanatçılarının – Üzeyir 
Hacıbeyli, Hüseyin Cavid, Samed Vurgun, 
Gara Garayev, Fikret Emirov ve Settar Beh-
lulzade – portrelerini yaratmıştır.
 Elmira Şahtahtinskaya yalnızca ülke 
içinde değil, uluslararası alanda da tanınan 
bir ressam olmuştur. 
 Onun kişisel sergileri Moskova 
(1957) ve Kaunas (1967) gibi şehirlerde 
sergilenmiş, eserleri sanatseverler tarafın-

dan büyük takdirle karşılanmıştır.
 Sanatı ve verdiği değerli katkılar 
devlet tarafından da takdir edilmiştir. 1963 
yılında Azerbaycan SSC Emekdar Sanatçısı, 
1977 yılında ise Azerbaycan Halk Ressamı 
unvanlarına layık görülmüş, ayrıca "Şeref 
Nişanı" ile ödüllendirilmiştir.
 Elmira Şahtahtinskaya, 13 Ekim 
1996’da Moskova’da vefat etmiş, ancak 
kendi vatanında – Bakü’de Fahri Hıya-
ban’da defnedilmiştir. Bu durum, onun 
Azerbaycan kültüründeki kıymetini ve hal-
kın ona duyduğu saygının açık bir göster-
gesidir.
 Elmira Şahtahtinskaya, Azerbaycan 
plastik sanatlarının gelişiminde önemli rol 
oynamış, kadın sanatçı olarak kendi döne-
minin zorluklarına rağmen sanata bağlılığını 
korumuş ve zengin eserleriyle gelecek nesil 
sanatçılara örnek olmuştur. Onun adı ve sa-

natı bugün hâlâ saygı ve minnetle anılmak-
tadır.
 Bu yıl – 2025, Elmira Şahtahtinska-
ya’nın doğumunun 95. yılıdır. Onun sanat 
dünyasına verdiği değerli katkılar, Azerbay-
can resim sanatında silinmez izler bırakmış-
tır. Elmira Hanım’ın oluşturduğu afiş ve 
tuval resimleri sadece halkımızın kültürünü 
değil, aynı zamanda toplumsal yaşamı da 
sanatsal bir dille ifade eder. 
 Yıllar geçse de, onun bıraktığı zen-
gin yaratıcı miras bugün de genç ressamlar 
için ilham verici bir örnek olmaya devam et-
mektedir.

Elmira Şahtahtinskaya

Uzaklara Giden Gemilerin Kaptanı

Nevruz Bayramı Arifesinde. 1966

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, tarımsal 
üretimde verimliliği 
artırmak ve çiftçile-
rin modern tarım tek-
nikleri konusunda 
bilgi düzeyini yük-
seltmek hedefiyle 
eğitim faaliyetlerine 
hız kesmeden de-
vam ediyor. 
 İl genelinde 
gerçekleştirilen köy 
ziyaretleri ve eğitim 
programları kapsa-

mında üreticilere uy-
gulamalı destek sağ-
lanıyor.
 Bu kapsam-
da, Kaman ilçesine 
bağlı Başköy köyün-
de düzenlenen eği-
tim programında 
ceviz yetiştiriciliğin-
de karşılaşılan has-
talık ve zararlılar ele 
alındı. 
 Tarım uz-
manları tarafından 
verilen eğitimde çift-
çilere, ceviz ağaçla-

rında sıkça görülen 
hastalık tipleri, erken 
teşhis yöntemleri, 
ilaçlama teknikleri ve 
zararlılarla etkin mü-
cadele yöntemleri an-
latıldı. 
 Uygulamalı 
örnekler eşliğinde ya-
pılan çalışmada üre-
ticiler, doğru tarım 

uygulamalarını ye-
rinde görme ve uy-
gulama fırsatı buldu.
 Eğitim prog-
ramında konuşan 
yetkililer, bilinçli üre-
timin hem ürün kali-
tesini yükselttiğini 
hem de ekonomik 
getiriyi artırdığını be-
lirtti.

  Ceviz bah-
çelerinin verimli ve 
sağlıklı olabilmesi 
için erken müdahale 
ve doğru tekniklerin 
önemine vurgu ya-
pıldı.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nün kırsal 
kalkınma ve üretici 
eğitimine yönelik ça-
lışmalarının önümüz-
deki dönemde de 
devam edeceği ifade 
edildi.
  Müdürlük 
ekiplerinin, farklı köy-
lerde saha çalışma-
ları yaparak çiftçile-
rin sorunlarına yerin-
de çözüm üretmeyi 
sürdüreceği kayde-
dildi.
 Tarımın baş-
kenti Kırşehir’de üre-
ticilere verilen bu tür 
eğitimlerin, hem 
bölge ekonomisine 
katkı sağlayacağı 
hem de sürdürülebi-
lir tarımın gelişmesi-
ne önemli destek su-
nacağı belirtiliyor.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de çiftçilere ceviz 
hastalıkları ve zararlıları eğitimi

 Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığı tarafından hazırlanan hurda teş-
viki paketi, Türkiye genelinde oldu-
ğu gibi Kırşehir’de de büyük bir he-
yecan yarattı. Trafikteki yaşlı araç 
parkını azaltmayı ve yerli otomobil 
üretimini desteklemeyi hedefleyen 
düzenleme, özellikle düşük gelirli 
ailelere yönelik kolaylıklar içerme-
siyle dikkat çekiyor.
KIRŞEHİR’DE BEKLENTİLER 
YÜKSEK
 Kırşehir’de uzun yıllardır kul-
lanılan eski model araç sahipleri, 
yeni düzenlemeyle sıfır kilometre 
yerli otomobil sahibi olma fırsatı 
elde etmeyi umuyor. Şehrin oto ga-
lericileri ve sanayi esnafı, hurda teş-
viki paketinin açıklanmasının ardın-
dan araç yenileme hareketliliği bek-
lediklerini ifade ediyor.
 Kırşehir’de faaliyet gösteren 
galericiler, özellikle Fiat Egea, Hyun-
dai i20, Ford Tourneo Custom gibi 
Türkiye’de üretilen modellerin ilgi 
göreceğini belirtiyor. Vatandaşların 
en çok Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) 
indirimi veya muafiyeti kısmına 
odaklandığını söyleyen sektör tem-
silcileri, teşvikin başlamasıyla birlik-
te ikinci el piyasasında da dengele-
yici bir etki oluşabileceğini dile geti-
riyor.
TEŞVİK KAPSAMINDAKİ MO-
DELLER
 Hurda teşvikinden yararlan-
mak isteyenlerin alabileceği, Türki-

ye’de üretilen ve yerlilik oranı en az 
%40 olan 12 model bulunuyor:
Togg: T10X
Fiat: Egea, Egea Cross, Fiorino
Hyundai: i10, i20, Bayon
Ford: Tourneo Custom, E-
Transit, Transit
Toyota: C-HR
Volkswagen: Transporter
 Bu modellerin birçoğu, Kır-
şehir’deki yerel bayilerde satışta bu-
lunuyor. Vatandaşlar, düzenlemenin 
yürürlüğe girmesiyle birlikte özellik-
le Togg T10X gibi tamamen yerli 
üretim araçlara yönelmeyi planlıyor.
HURDA TEŞVİKİ ŞARTLARI
 Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığı tarafından hazırlanan taslakta, 
teşvikten yararlanma şartları şöyle 
sıralanıyor:
 25 yaş şartı: Hurdaya ayrı-
lacak aracın model yılı 2001 veya 

daha eski olmalı.
 Yerlilik zorunluluğu: Alına-
cak yeni aracın en az %40 yerlilik 
oranına sahip olması gerekiyor.
 ÖTV muafiyeti: Şartları sağ-
layan vatandaşlara tam veya kade-
meli ÖTV indirimi uygulanacak.
 Tek seferlik hak: Her vatan-
daş düzenlemeden yalnızca bir kez 
faydalanabilecek.
SOSYAL DESTEK PROGRAMI 
İLE BİRLEŞTİRİLİYOR
 Hurda teşviki, ayrıca “İlk 
Arabam Yerli Otomobil Aile Destek 
Programı” ile entegre edilecek. Bu 
kapsamda, üç ve üzeri çocuk sahibi 
düşük gelirli ailelere uzun vadeli ve 
düşük faizli ödeme imkanları sunu-
lacak. 
 Kırşehir’de bu uygulama-
nın, özellikle geniş aileli kırsal ke-
simlerde yaşayan vatandaşlara 
büyük kolaylık sağlaması bekleniyor.
UYGULAMA NE ZAMAN BAŞLA-
YACAK?
 Hurda teşviki düzenlemesi 
şu anda teklif aşamasında. TBMM 
Genel Kurulu’nda kabul edilmesinin 
ardından Resmî Gazete’de yayımla-
narak yürürlüğe girecek. Kırşe-
hir’deki vatandaşlar, uygulamanın 
2025 yılı başında başlamasını umut 
ediyor.
 Kırşehirli esnaflar ve oto-
mobil kullanıcıları, bu adımın hem 
ekonomiye canlılık katacağını hem 
de yerli otomobil üretimini destekle-
yerek ülke sanayisine katkı sağlaya-
cağını belirtiyor. (FİLİZ ÖZ)

VATANDAŞLAR YERLİ 
OTOMOBİL İÇİN BEKLİYOR
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8‘den Devam
 Gençlik Merkezi tarafından yapılan 
açıklamada, etkinliğin gençlerin fiziksel ve 
sosyal gelişimine katkı sunduğu vurgulan-
dı. 
Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 “Gençlik ve Spor Festivalleri kap-
samında Vali Yardımcımız Alper Balcı, İl 
Müdürümüz Yasin Çakmakçı, değerli velile-
rimiz ve sevgili gençlerin katılımları ile 

enerji dolu anlar, gençliğin coşkusu, spo-
run hareketliliği ve müziğin ritmiyle dolu 
dolu bir festival gerçekleştirdik.”
“Özgür Filistin” Sergisine Ziyaret
 Bisiklet turunun ardından Vali Yar-
dımcısı Alper Balcı ve beraberindeki katı-
lımcılar, Gençlik ve Spor Merkezi Spor Sa-
lonu’nda yer alan “Özgür Filistin” temalı 
sergiyi gezdi. Sergide Filistin halkının ya-
şadığı insani zorluklar ve özgürlük müca-
delesi tematik çalışmalarla ele alındı.
 Program, spor salonunda düzenle-
nen çeşitli etkinlikler ve gençlerin sahne 
performanslarıyla devam etti. Etkinliklerde 
spor, sanat ve farkındalık vurgusu ön plan-
daydı. Kırşehir’de gençlere yönelik sağlıklı 
yaşam, spor kültürü ve sosyal duyarlılık te-
malı çalışmaların yıl boyunca devam ede-
ceği belirtildi. (TUĞBA GÜL)

8'den Devam
 Türkiye 
Güreş Federasyonu-
nun açıklamasına 
göre Novi Sad ken-
tindeki organizas-

yonda serbest stil 
61 kiloda mücadele 
eden milli güreşçi 
Tolga Özbek, yarı fi-
nalde Kırgız rakibi 
Omurbek Asan 

Uluu'ya yenilerek 
bronz madalya ma-
çına kaldı.
 Tolga 
Özbek, bronz ma-
dalya mücadelesin-

de Bulgaristan'dan 
Erdal Shukri Galip'i 
11-1 mağlup ederek 
üçüncü oldu.
(ANADOLU 
AJANSI)

Milli güreşçi Tolga Özbek'ten 23 Yaş Altı
Dünya Şampiyonası'nda bronz madalya

Pedallar Sağlık ve Dayanışma İçin Döndü

8'den Devam
 Rockets'ta 
22 sayı, 5 ribaunt, 5 
asistle Tari Eason en 
skorer isim olurken, 
Kevin Durant 19 
sayı, 6 ribaunt, 
Reed Sheppard 15 
sayı, 8 asistle oyna-
dı.
 Terance 
Mann'ın 21 sayı attı-
ğı Nets'te Day'Ron 
Sharpe 17 sayı, 12 
ribauntla "double do-
uble" yaptı.
Thunder, 4'te 4 
yaptı
 Son şampi-
yon Oklahoma City 
Thunder, deplas-
manda Dallas Mave-
ricks'i 101-94 yene-
rek sezona 4'te 4 ile 
başladı.
 Thunder'da 
Shai Gilgeous-

Alexander 23 sayı, 8 
asistle en skorer 
isim olurken, Chet 
Holmgren 18 sayı, 
11 ribaunt, Isaiah 
Hartenstein 16 sayı, 
11 ribauntla "double 
double" yaptı.
 Üçüncü ye-
nilgisini yaşayan Ma-
vericks'te Anthony 
Davis 26 sayı, 11 ri-
baunt, PJ Washing-
ton 15 sayı, 9 riba-
untla oynadı.
Adem Bona 25 da-
kika parkede 
kaldı
 Milli basket-
bolcu Adem 
Bona'nın forma giy-
diği Philadelphia 
76ers, sahasında Or-
lando Magic'i 136-
124 mağlup ederek 
3'te 3 yaptı.
 25 dakika 

süre alan Adem 
Bona'nın 7 sayı, 4 ri-
baunt, 3 blokla oy-
nadığı 76ers'ta, Ty-
rese Maxey 43 sayı, 
8 asist, VJ Edge-
combe 26 sayı, 7 
asist, Kelly Oubre 25 
sayı, 10 ribauntluk 
katkıda bulundu.
 Magic'te 
Paolo Banchero'nun 
32 sayı, 7 ribaunt, 5 
asistlik çabası mağ-
lubiyeti önlemeye 
yetmedi. Desmond 
Bane 24 sayı, Franz 
Wagner 22 sayı attı.
Sonuçlar
- Philadelphia 76ers-
Orlando Magic: 136-
124
- Detroit Pistons-
Cleveland Cavaliers: 
95-116
- Chicago Bulls-
Atlanta Hawks: 128-

123
- Houston Rockets-
Brooklyn Nets: 137-
109
- San Antonio 
Spurs-Toronto Rap-
tors: 121-103
- New Orleans Peli-
cans-Boston Celtics: 
90-122
- Dallas Mavericks-
Oklahoma City 
Thunder: 94-101
- Utah Jazz-Phoenix 
Suns: 138-134 
(uzatmada)
- Minnesota Timber-
wolves-Denver Nug-
gets: 114-127
- Golden State War-
riors-Memphis Grizz-
lies: 131-118
- Los Angeles La-
kers-Portland Trail 
Blazers: 108-122
(ANADOLU 
AJANSI)

Alperen 21 sayı attı, Rockets ilk galibiyetini aldı

 Cumhurbaş-
kanlığı Yatırım ve Fi-
nans Ofisi Başkanı 
Dağlıoğlu, Türki-
ye'de katılım banka-
cılığının toplam sis-
temin yüzde 8'inin 
az üzerinde olduğu-
nu belirterek, "Fi-

nansmanlardaki bü-
yüklüğün yarısı 
KOBİ'lere kullandırı-
lan finansmanlardan 
geliyor." dedi.
Yunus Türk, Emirhan 
Yılmaz |
 Anadolu 
Ajansının (AA) Glo-

bal İletişim Ortağı ol-
duğu, İLKE Vakfı 
bünyesinde faaliyet 
gösteren İslam İkti-
sadı Araştırma Mer-
kezi (İKAM) tarafın-
dan Boğaziçi Üniver-
sitesi'nde gerçekleş-
tirilen 13. İslam İkti-

sadı ve Finansı Zir-
vesi devam ediyor.
 Ahmet 
Burak Dağlıoğlu, bu-
rada yaptığı konuş-
mada, temel mis-
yonlarının Türkiye'ye 
daha fazla sermaye 
akışını sağlamak ol-

duğunu belirterek, ül-
kede katılım iktisadı-
nın büyütülmesi için 
çalışmalar yürüttük-
lerini ifade etti.
 Türkiye'de 
katılım bankacılığının 
toplam sistemin 
yüzde 8'inin az üze-
rinde olduğunu dile 
getiren Dağlıoğlu, 
"Katılım bankalarının 
finansmanlarındaki 
toplam büyüklüğün 
yaklaşık yarısı 
KOBİ'lere kullandırı-
lan finansmanlardan 
geliyor. Bu da aslın-
da bu sektörün kıy-
metini gösteriyor." 
değerlendirmesinde 
bulundu.
 Dağlıoğlu, fi-
nans sektörünün 
reel ekonomiye ne 
kadar dokunduğu-
nun önemli olduğu-
nu aktararak, "Türki-
ye'deki alternatif ya-
tırımlar alanı yani gi-
rişim sermayesi fon-
larıyla ilgili yatırım 
fonlarının artmasıyla 
katılım finansı pren-
sipleriyle hareket 
eden ürünler artmış, 
çoğalmış oldu." diye 
konuştu.
"Sukuk ihraçları 
son dönemde artı-
yor”

 Burak Dağlı-
oğlu, sermaye piya-
saları alanında da 
sektörün geliştirme-
sinin gerektiğine dik-
kati çekerek, sukuk 
ihraçlarının son dö-
nemde arttığını dile 
getirdi.
 Kamu aktör-
lerinin de sukuk 
ihraç ettiğine işaret 
eden Dağlıoğlu, 
"Cumhurbaşkanımız, 
her platformda katı-
lım finansının büyü-
tülmesi ile ilgili ko-
nuşma yapıyor, poli-
tikalarını hep bu bağ-
lamda geliştiriyor ve 
bununla ilgili bizi her 
zaman cesaretlendi-
riyor." dedi.
 Dağlıoğlu, 
dünyadaki yatırımcı-
ların ilgisini çekebi-
lecek ürünler ortaya 
koyulması gerektiği-
ne işaret ederek, 
"Bu sektörü bü yüt-
meye çalışıyoruz. 
Bize verilen bu des-
teği daha ötesine ge-

çirmek için bütün 
sektör paydaşları ola-
rak daha yoğun ça-
lışmamız gerektiği 
de bir gerçeklik." ifa-
delerini kullandı.
 İstanbul Fi-
nans Merkezi'nin kü-
resel İslam iktisadın-
da bölgesel bir aktör 
olarak öne çıkabile-
ceğine işaret eden 
Dağlıoğlu, "Tabii ki 
bu bize yeterli değil. 
Uzun vadede hede-
fimiz küresel bir mer-
kez olma iddiasıdır. 
 Şu anda bu 
bölgesel merkez 
olma iddiasını des-
tekleyecek finansal 
ve finansal olmayan 
teşvik enstrümanları 
ile bir ortam sunul-
maya çalışıyor." dedi.
“Türkiye'de İslami 
finans, katılım fi-
nans alanında 
atılması gereken 
çok sayıda adım 
var"
 Vakıf Katılım 
Yönetim Kurulu 

Üyesi Servet Bayın-
dır da İslam iktisadı 
kavramının çok geniş 
bir kapsama sahip ol-
duğunu belirterek, 
bu kavramın, inanç-
tan ibadete, ahlak-
tan muamelata, bi-
reysel, kurumsal, 
toplumsal, iktisadi ni-
telikte bütün faali-
yetleri içine alan bir 
kavram olduğunu 
kaydetti.
 Bayındır, 
"Dolayısıyla içini dol-
durmak için çok 
çaba göstermemiz 
gerekiyor. Yani hangi 
yönüyle işin bir tara-
fına odaklanırsak 
orada koskocaman 
bir okyanusla karşı-
laşıyoruz. 
 Dolayısıyla 
ağırlığımız geniş, gö-
revimiz ağır, sorum-
luluğumuz büyük. 
Bu minvalde bizlerin 
de cesaretle bu konu 
üzerine gitmemiz ge-
rekir." dedi.
 Gelinen se-

Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans Ofisi Başkanı Dağlıoğlu:
Katılım bankacılığı toplam sistemin yüzde 8'inin az üzerinde

viyeyle yetinilip yerin-
de sayılmaması ge-
rektiğine dikkati 
çeken Bayındır, Türki-
ye'de İslami finans, 
katılım finans alanın-
da atılması gereken 
çok sayıda adım oldu-
ğuna işaret etti.
 Bayındır, "Bu 
bağlamda bizim 
İslami finansın önce-
likle Türkiye'de, 
ondan sonra gönül 
coğrafyamız, Türkis-
tan başta olmak 
üzere, öbür tarafta 
Afrika, Asya bölgeleri-
nin hepsinde bizim 
İslami finansın mer-
kezi olma potansiyeli-
miz güvenimiz, vazi-
femiz ertelenemez, 
aciliyet arz eden bir 
durum ve biz buna 
karşı kendimizi her 
açıdan konumlandır-
mamız gerekiyor ve 
hazır olmamız gereki-
yor." diye konuştu. 
(ANADOLU 
AJANSI)

 Doğu Akde-
niz'in önemli sanayi 
kentlerinden Hatay, 
6 Şubat 2023'teki 
depremlerde büyük 
yıkıma uğramasına 
rağmen bu yılın 9 
ayında kaydedilen 2 
milyar 559 milyon 
43 bin dolarlık ihra-
catla bölgesinde ilk 
sırada yer aldı.
 AA muhabi-
rinin, Türkiye İhra-
catçılar Meclisi veri-
lerinden derlediği bil-
gilere göre, 2024'ün 
ilk 9 ayında 2 milyar 
537 milyon 854 bin 
dolarlık dış satım ya-
pılan Hatay, bu yılın 
aynı döneminde ih-
racatta yüzde 0,8 
artış yakaladı.
 Kahraman-
maraş merkezli dep-
remlerden en fazla 
etkilenen kentten, 
ocak-eylül dönemin-
de çeşitli ülkelere 2 
milyar 559 milyon 
43 bin dolarlık ürün 
pazarlandı.Doğu Ak-
deniz'de en fazla dış 

satıma ulaşan 
Hatay'ı, 2 milyar 314 
milyon 126 bin do-
larla Mersin, 2 mil-
yar 204 milyon 479 
bin dolarla Adana ve 
113 milyon 14 bin 
860 dolarla Osmani-
ye takip etti.
Çelik sektörü ilk sı-
rada
 Kentin 9 
aylık ihracatında, 
geçen yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 

3,7 artış yakalayan 
çelik sektörü, 1 mil-
yar 573 milyon 383 
bin dolarla ilk sırada 
yer aldı. 
 Yaş meyve 
sebze ihracatının 
308 milyon 539 bin 
690 dolarla ikinciliğe 
ulaştığı listede, oto-
motiv endüstrisi 92 
milyon 908 bin do-
larla üçüncü oldu.
 İhracatta dik-
kati çeken artışlar

Hatay'ın 9 aylık dış 
satımında su ürünle-
ri ve hayvansal ma-
mullerin ihracatı bir 
önceki yıla göre 
yüzde 147,6'lık artış-
la 50 milyon 578 bin 
dolara ulaştı.
 Söz konusu 
dönemde demir ve 
demir dışı metaller 

sektörü de yüzde 
143,7'lik artışla 39 
milyon 437 bin do-
larlık dış satım yaptı.
 Kentte 
gemi, yat ve hizmet-
leri grubunun ihra-
catı yüzde 163,9'luk 
artışla 89 bin 560 
dolar olarak kayıtla-
ra geçti. (AA)

Depremlerden etkilenen Hatay 9 
aylık ihracatta Doğu Akdeniz'in lideri



+ +

+ +

+ +

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

6www.kirsehirhaber40.com 29 EKİM 2025 ÇARŞAMBA

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

 Kırşehir ESOB Başkanı Bahamettin 
Öztürk, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı dola-
yısıyla kutlama mesajı yayımladı. 
 Cumhuriyet'in 102. yılını coşkuyla 
kutladıklarını belirten Başkan Öztürk, Tür-
kiye’nin birlik, beraberlik ve milli değerler 
doğrultusunda güçlü şekilde ilerlediğini vur-
guladı.
Öztürk mesajında şu ifadelere yer 
verdi:
 “Cumhuriyetimizin 102. kuruluş yıl-
dönümünü kutlamanın gururunu yaşıyo-
ruz. Aziz milletimiz büyük mücadelelerle 
bu toprakları vatan yapmış, kurtuluş desta-

nını Cumhuriyet ile taçlandırmıştır. Ülkemiz 
bugün bilim, sanayi ve teknoloji alanında 
güçlü adımlarla ilerleyerek dünyada söz sa-
hibi bir konuma ulaşmıştır. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün belirlediği hedefler doğ-
rultusunda, birlik ve beraberlik içinde gele-
ceğimizi inşa edeceğiz. Şehitlerimizi rah-
metle, gazilerimizi minnetle anıyor, milleti-
mizin Cumhuriyet Bayramı’nı kutluyorum.”
 Kırşehir'de Cumhuriyet'in ilanının 
yıl dönümü etkinlikleri devam ederken, 
kamu kurumları ve sivil toplum kuruluşları 
da kutlama mesajları yayımlamayı sürdü-
rüyor. (FİLİZ ÖZ)

ESOB Başkanı Öztürk: 
“Cumhuriyet Gururumuzdur”

 Kırşehir Ti-
caret ve Sanayi 
Odası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Musta-
fa Yılmaz, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayra-
mı dolayısıyla kutla-
ma mesajı yayımla-
dı. 
 Cumhuri-
yet’in 102. yılını 
büyük gurur ve coş-
kuyla kutladıklarını 
belirten Yılmaz, me-
sajında birlik, ba-
ğımsızlık ve milli de-
ğerlere vurgu yaptı.
Başkan Yılmaz 
açıklamasında şu 

ifadeleri kullandı:
 “Cumhuri-
yetimizin ilanının 
102. yıl dönümünü 
büyük bir gurur ve 
coşkuyla kutluyo-
ruz. 
 Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk ön-
derliğinde milletimi-
zin azim, kararlılık 
ve inançla kazandığı 
bu büyük zafer; ba-
ğımsızlığımızın, öz-
gürlüğümüzün ve 
demokrasiye olan 
bağlılığımızın en 
güçlü simgesidir.
 Cumhuri-

yet, bizlere emanet 
edilen en değerli mi-
rastır. 
 Bu emaneti 
çağın gereklilikleri-
ne uygun şekilde ge-
liştirerek, birlik ve 
beraberlik içerisinde 
gelecek nesillere ak-
tarmak hepimizin 
ortak sorumluluğu-
dur.
 Bu anlamlı 
günde başta Gazi 
Mustafa Kemal Ata-
türk ve silah arka-
daşları olmak üzere, 
vatan uğruna canla-
rını feda eden tüm 

şehitlerimizi rah-
metle, gazilerimizi 
minnetle anıyor; mil-
letimizin 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayra-
mı’nı en içten dilek-
lerimle kutluyorum.”
 Türkiye’nin 
güçlü geleceği için 
milli birlik ve daya-
nışmanın önemine 
dikkat çeken Yıl-
maz, Cumhuriyet’in 
kazanımlarını koru-
yarak daha ileriye 
taşıma kararlılığı 
içinde olduklarını 
ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Başkan Yılmaz: “Atatürk’ün 
Hedefinden Ayrılmayacağız”

 Çiçekdağı 
Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, 
AK Parti Çiçekdağı 
İlçe Başkanı Kürşat 
Bek ve İl Genel Mec-
lis Üyesi Hilmi Taş 
ile birlikte, Çiçekdağı 
ilçesine asil Kayma-
kam olarak atanan 
Durdu Yavuz Öğüt’e 
hayırlı olsun ziyare-
tinde bulundu.
 Kaymakam-
lık makamında ger-
çekleşen ziyarette, il-

çede yürütülen 
kamu hizmetleri, 
devam eden beledi-
ye çalışmaları ve 
planlanan projeler 
hakkında görüş alış-
verişinde bulunuldu. 
 İlçenin geli-
şimi ve hizmetlerin 
daha etkin şekilde 
yürütülmesi amacıy-
la iş birliği ve koor-
dinasyonun önemi-
ne dikkat çekildi.
 Ziyaretin ar-
dından açıklamada 

bulunan Hakanoğlu, 
yeni kaymakama ba-
şarı dileklerini ilete-
rek şu ifadeleri kul-
landı:
 “İlçe Başka-
nımız Kürşat Bek ve 
İl Genel Meclis Üye-
miz Hilmi Taş ile bir-
likte ilçemize asil 
Kaymakam olarak 
atanan Durdu Yavuz 
Öğüt’e hayırlı olsun 
ziyaretinde bulun-
duk. Rabbimden 
Kaymakamımıza gö-

revinde muvaffaki-
yetler diliyorum.”
 Başkan Ha-
kanoğlu, Kaymakam 
Öğüt ile birlikte Çi-
çekdağı’na değer ka-
tacak projelere imza 
atmaya devam ede-
ceklerini belirterek, 
ilçenin sosyal, eko-
nomik ve altyapı 
alanlarında daha da 
güçlenmesi için 
ortak çalışma karar-
lılıklarını vurguladı.
(TUĞBA GÜL)

Hakanoğlu: “Kaymakamımıza 
Görevinde Başarılar Diliyorum”

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, 
"Kudüs Konuşmaları" 
programına katıldı.
 Kırşehir 
Kudüs Platformu ta-
rafından Cacabey 
Meydanı'nda kurulan 
Gazze Çadırı'nda dü-
zenlenen "Kudüs Ko-
nuşmaları" progra-

mında "Kudüs Notla-
rı" sunumunu ger-
çekleştiren Karaho-
cagil, bölgenin geç-
mişten bugüne tarihi 
süreci, yaşanan sa-
vaşlar ve olaylar hak-
kında bilgi verdi.
 Son iki yıldır 
Filistin halkının 
maruz bırakıldığı 
zulmü İsrail’in dün-
yanın gözü önünde 
yaptığını, birçok ül-

kenin desteğiyle de 
buna devam ettiğini 
belirten Karahocagil, 
masum ve suçsuz in-
sanların öldürüldü-
ğünü, hastanelerin 
bombalandığını, 
hekim ve sağlıkçıla-
rın yaşamını yitirdi-
ğini kaydetti.
 Üniversite-
den Mühendislik Mi-
marlık Fakültesi 
Elektrik Elektronik 

Mühendisliği birinci 
sınıf öğrencisinin 
Gazze saldırılarında 
ailesi ve yakınları ile 
gıda ararken şehit 
düştüğünü, bu duru-
mun çok acı olduğu-
nu hatırlatan Kara-
hocagil, İsrail'in in-
sanlık tarihinde eşi 
benzeri görülmemiş 
bir katliam yaptığını, 
İsrail'in kendi hedef-
lerine ulaşmak için 

bölgeyi yok etme ve 
katliam yapmaya 
devam ettiğini söyle-
di. Karahocagil, 
İsrail'e karşı bilgi sa-
hibi olarak, birlik ve 
beraberlik içinde ha-
reket edilmesi ge-
rektiğini, somut 
adımlar atılarak boy-
kot eylemine daha 
çok destek olunma-
sını da istedi. 
KIRŞEHİR (AA)

KAEÜ Rektörü Karahocagil, "Kudüs
 Konuşmaları" programına katıldı

 Balıkesir’in 
Sındırgı ilçesinde 
meydana gelen ve 
İstanbul ile İzmir 
başta olmak üzere 
Marmara ve Ege Böl-
gesi’nde geniş bir 
alanda hissedilen 
6,1 büyüklüğündeki 
deprem sonrasında, 
Memur-Sen ve Eği-
tim-Bir-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz geç-
miş olsun mesajı ya-
yımladı.
 Depremin 

birçok ilde vatandaş-
larda paniğe yol aç-
tığını belirten Baş-
kan Yavuz, yaptığı 
açıklamada şu ifade-
leri kullandı:
 “GEÇMİŞ 
OLSUN BALIKESİR
 Balıkesir’in 
Sındırgı ilçesinde 
meydana gelen, 
İstanbul ve İzmir 
başta olmak üzere 
Marmara ile Ege Böl-
gelerindeki birçok 
ilde de hissedilen 
6,1 büyüklüğündeki 

deprem nedeniyle 
tüm vatandaşlarımı-
za geçmiş olsun di-
leklerimizi iletiyo-
ruz.”
 Başkan 
Yavuz, açıklamasın-
da deprem gerçeği-
ne dikkat çekerek, 
her türlü doğal afet-
te olduğu gibi bu sü-
reçte de birlik, daya-
nışma ve tedbir bi-
lincinin önemini vur-
guladı.
 Depremin ar-
dından bölgede 

hasar tespit çalışma-
larının sürdüğü ve 
vatandaşlara resmi 
açıklamaları takip et-
meleri yönünde uya-
rılarda bulunulduğu 
kaydedildi.
 Türkiye’nin 
deprem kuşağında 
bulunduğunu hatır-
latan Yavuz, “Rab-
bim milletimizi her 
türlü afetten muha-

faza eylesin.” diye-
rek sözlerini tamam-
ladı.
 Kırşehir’de 
sokak hayvanlarının 
korunmasına yönelik 
projelerin devam 
edeceği ve çalışma-
ların geniş kapsam-
da sürdürülmesinin 
hedeflendiği belirtil-
di. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Yavuz: “Geçmiş 
Olsun Sındırgı”
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 Balıkesir’in 
Sındırgı ilçesinde 
meydana gelen ve 
çevre illerde de his-
sedilen deprem, böl-
gede paniğe ve en-
dişeye yol açtı. 
 Bazı bina-
larda yıkıma sebep 
olan 6,1 büyüklü-
ğündeki deprem 
sonrası hasar tespit 
ve müdahale çalış-
maları hızla başlatı-
lırken, vatandaşlara 
güvenlik tedbirlerine 
dikkat etmeleri yö-
nünde uyarılar ya-
pıldı.
 Depremin 
ardından Türki-
ye’nin dört bir ya-
nından geçmiş 
olsun mesajları ge-
lirken, AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan da sos-
yal medya üzerin-
den paylaşımda bu-
lunarak depremden 
etkilenen vatandaş-
lara geçmiş olsun di-
leklerini iletti.
Milletvekili Erkan 
açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı:
 “Balıkesir 
Sındırgı ilçemizde 
meydana gelen ve 
çevre illerden de his-
sedilen depremden 
etkilenen vatandaş-
larımıza geçmiş 
olsun dileklerimi su-

nuyorum. Allah ül-
kemizi ve milletimizi 
her türlü afetlerden 
korusun.”
 Türkiye’nin 
deprem kuşağında 
yer aldığını hatırla-
tan Erkan, doğal 
afetlere hazırlıklı ol-
manın önemine 
vurgu yaptı. Erkan 

ayrıca, devletin tüm 
kurumlarıyla sahada 
olduğunu ve vatan-
daşların yanında yer 
aldığını belirterek 
depremden zarar gö-
renlere sabır ve geç-
miş olsun dileklerini 
iletti.
 Deprem böl-
gesinde ekiplerin in-

celemeleri devam 
ederken, yetkililer 
vatandaşlardan 
resmi açıklamaları 
takip etmelerini ve 
can güvenliği açısın-
dan gerekli tedbirle-
ri elden bırakmama-
larını istedi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Erkan: “Allah Milletimizi
Her Türlü Afetten Korusun”

 AK Parti Kırşehir İl Başkanı Seher 
Ünsal, Kırşehir’de yapımı tamamlanan Hay-
van Bakım ve Rehabilitasyon Merkezini zi-
yaret ederek çalışmaları yerinde inceledi. 
 Ziyarette Kırşehir Vali Yardımcısı 
Yasin Özcan, İl Genel Meclis Başkanı Bü-
lent Ozan ve Akpınar Kaymakamı Ali Erdo-
ğan da hazır bulundu.
 Heyet, Kırşehir İl Özel İdaresi ta-
rafından hayata geçirilen merkezde, sokak 
hayvanlarının bakım, tedavi ve rehabilitas-
yon süreçleri hakkında bilgi aldı. 
 Merkezin fiziki yapısı ve verilen 
hizmetler yerinde değerlendirilirken, 
sokak hayvanlarının korunması ve yaşam 
koşullarının iyileştirilmesine yönelik yürü-
tülen çalışmalar ele alındı.
 Ziyaretin ardından açıklama 
yapan İl Başkanı Seher Ünsal, sokak hay-
vanlarına yönelik duyarlılığın ve yapılan 

hizmetlerin önemine dikkat çekti. Ünsal 
açıklamasında şu ifadeleri kullandı:
 “Birlikte yaşadığımız her can, bize 
emanettir. Cumhurbaşkanımız Recep Tay-
yip Erdoğan’ın öncülüğünde, sokak hay-
vanlarının korunması ve yaşam haklarının 
savunulması adına önemli adımlar atılıyor.
 Bu vizyon doğrultusunda, Vali Yar-
dımcımız Yasin Özcan ve İl Genel Meclis 
Başkanımız Bülent Ozan ile birlikte Kırşe-
hir İl Özel İdaresi Hayvan Bakım ve Reha-
bilitasyon Merkezini ziyaret ettik. Can 
dostlarımız için yapılan bu hizmet, merha-
met ve medeniyet anlayışımızın en güzel 
yansımalarındandır.”
 Ziyarette, barınakta yürütülen hiz-
metlerin geliştirilmesi ve sokak hayvanla-
rının daha sağlıklı ve güvenli koşullarda ya-
şamaları için yapılabilecek çalışmalar da 
değerlendirildi. (TUĞBA GÜL)

AK Parti İl Başkanı Ünsal:
“Her Can Bize Emanettir”

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ), önemli bir 
akademik ziyarete 
ev sahipliği yaptı. Yıl-
dız Teknik Üniversi-
tesi (YTÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Eyüp Debik 
ve beraberindeki 
heyet, çeşitli temas-
larda bulunmak 
üzere geldikleri Kır-
şehir’de ve KAEÜ’de 
bir dizi inceleme ger-
çekleştirdi.
Rektör Karahoca-
gil’e Ziyaret
 Ziyaret 
programı kapsamın-
da ilk olarak KAEÜ 
Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Kara-
hocagil’i makamında 
ziyaret eden Prof. Dr. 
Eyüp Debik ve ekibi, 
iki üniversite arasın-
daki akademik ve bi-
limsel iş birlikleri, yü-
rütülen projeler ve 
gelecekte yapılabi-
lecek ortak çalışma-
lar üzerine görüş 
alışverişinde bulun-
du.
 Samimi bir 

ortamda gerçekle-
şen ziyarette, kalite 
yönetimi, dijital dö-
nüşüm ve Ar-Ge fa-
aliyetleri gibi konular 
ele alındı.
Üniversite Ar-Ge 
Serasında İncele-
meler
 Makam ziya-
retinin ardından YTÜ 
Rektörü Prof. Dr. 
Eyüp Debik ve bera-
berindeki heyet, 
KAEÜ Ar-Ge Serası’nı 
gezerek üniversite-
nin tarım, üretim ve 
yenilikçi araştırmala-
rına ilişkin bilgiler 
aldı.
 Ziyarette se-
ranın ısıtma sistem-
leri, bitki üretim sü-
reçleri ve üretilen 
ürün çeşitliliği hak-
kında detaylı sunum-
lar yapıldı.
 Prof. Dr. 
Debik, KAEÜ’nün uy-
gulamalı araştırma-
lara verdiği önemi 
takdirle karşıladığını 
belirterek, Ar-Ge ça-
lışmalarının bölgesel 
kalkınmaya büyük 

katkı sunduğunu 
ifade etti.
Ahi Evran Külliye-
si ve Müzesi Ziya-
reti
 Programın 
devamında heyet, 
Kırşehir’in tarihî ve 
kültürel simgelerin-
den biri olan Ahi 
Evran Külliyesi’ni zi-
yaret etti. 
 YTÜ Rektörü 
Prof. Dr. Eyüp Debik 
ve beraberindekiler, 
Ahi Evran Camii ile 
Kırşehir Ahilik Müze-
sini gezerek, Ahilik 
kültürünü yaşatan 
eserleri ve Ahi Ev-
ran-ı Veli’nin öğreti-
lerini yansıtan sergi-
leri inceledi.
 Heyet, müze 
yetkililerinden Ahilik 
Teşkilatı’nın kuruluş 
felsefesi, esnaflık ge-
leneği ve Kırşehir’in 

kültürel mirası hak-
kında bilgiler aldı.
Ahi Evran-ı Veli 
Türbesi’nde Dua
 Kültürel zi-
yaretin son durağın-
da Ahi Evran 
Camii’ni ziyaret eden 
Prof. Dr. Eyüp Debik 
ve beraberindekiler, 
Ahi Evran-ı Veli’nin 
türbesini ziyaret ede-
rek dua ettiler.
Ziyaret boyunca he-
yete, KAEÜ Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil 
eşlik etti.
“Kırşehir, Bilim ve 
Maneviyatın Bir-
likte Yaşadığı Bir 
Şehir”
 Ziyaret 
programının ardın-
dan açıklamalarda 
bulunan Yıldız Tek-
nik Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Eyüp 

Debik, Kırşehir’in 
hem bilimsel hem de 
kültürel zenginlik açı-
sından özel bir şehir 
olduğunu vurguladı.
 Prof. Dr. 
Debik, Ahi Evran-ı 
Veli’nin mirasının ye-
rinde görülmesinin 
kendileri için anlamlı 
bir deneyim olduğu-
nu belirterek şu ifa-
deleri kullandı:
 “Ahi Evran-ı 
Veli’nin mirasını ye-
rinde görmek ve bu 
kültürün yaşatıldığı 
bir üniversitede bu-
lunmak bizim için de-
ğerli bir deneyim 
oldu. 
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nin çalışmaları, ül-
kemizin yükseköğre-
tim kalitesine büyük 
katkı sunuyor.”
(TUĞBA GÜL)

Yıldız Teknik Üniversitesi Heyeti 
Kırşehir’de İncelemelerde Bulundu

 Kırşehir'de 
bir depoda koruma 
altındaki türlerden ol-
duğu belirlenen 66 
kuş ele geçirildi.
İl Emniyet Müdürlü-
ğü Asayiş Şubesi 
ekipleri, Aşıkpaşa Ma-
hallesi'nde bir apart-
manın deposunda ko-
ruma altındaki kuşla-
rın bulunduğu bilgisi 
üzerine çalışma baş-
lattı.
 Polis ile 
Doğa Koruma ve 

Milli Parklar Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince 
depoda yapılan ara-
mada 36 sultan pa-
pağanı, 24 ispinoz, 4 
java ispinozu, 1 
sevda papağanı ve 1 
şarkıcı papağan ele 
geçirildi. Depo sahibi 

K.G. hakkında adli 
ve idari işlem başla-
tıldı.
 Ekipler tara-
fından ispinoz kuş
ları doğaya sAlınır-
ken, papağanlar ise 
koruma altına alındı. 
KIRŞEHİR (AA)

Kırşehir'de bir depoda koruma 
altındaki 66 kuş ele geçirildi
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 Kırşehir’de 
gençlik ve spor fa-
aliyetleri kapsamın-
da sağlıklı yaşam far-
kındalığını artırmak 
amacıyla bisiklet 

sürme etkinliği dü-
zenlendi. Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü koordi-
nasyonunda; Ahi 
Evran Üniversitesi, 

Yeşilay Kırşehir Şu-
besi ve Kızılay Kırşe-
hir İl Temsilciliği iş 
birliğiyle gerçekleşti-
rilen etkinlik, genç-
ler ve ailelerden 

yoğun ilgi gördü.
 Etkinliğe Kır-
şehir Vali Yardımcısı 
Alper Balcı, Gençlik 
ve Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, Kı-

zılay İl Temsilcisi Ser-
vet Demir, Yeşilay 
Şube Başkanı Bay-
ram Koyuncu ile çok 
sayıda genç, çocuk 
ve veli katıldı. Şeh-

rin belirlenen güzer-
gâhında pedallar 
sağlık için çevrilir-
ken, renkli ve coş-
kulu görüntüler 
oluştu. 

Pedallar Sağlık ve 
Dayanışma İçin Döndü

Kukla Badem, “Yüzümüz 
Gülsün”Projesiyle Çocukları

Kahkahaya Boğdu
 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafından 
yürütülen “Yüzümüz 
Gülsün” projesi kap-
samında düzenlenen 
etkinlikler, çocukların 
yüzünü güldürmeye 
devam ediyor. 
 Proje bünye-
sinde bu kez Kırşehir 
İl Müftülüğü Konfe-
rans Salonu’nda ço-

cuklara özel gösteri 
programı gerçekleşti-
rildi.
 Etkinlikte, 
vantrolog Halime Ça-
lışkan tarafından sah-
nelenen “Kukla 
Badem” gösterisi 
büyük ilgi gördü. Pal-
yaço gösterisi ve çe-
şitli interaktif oyun-
larla renklenen prog-

ramda çocuklar ne-
şeli anlar yaşadı, sa-
londa coşku ve kah-
kaha hâkim oldu.
 Programa ka-
tılan Kırşehir İl Müf-
tüsü Mustafa Tekin, 
etkinlik boyunca ço-
cuklarla yakından il-
gilendi.  
 Çocuklarla 
sohbet eden Müftü 

Tekin, onların mutlu-
luğunun en değerli 
kazanım olduğunu 
belirterek şunları kay-
detti:
 “Çocukları-
mızın neşesi, huzuru 
ve yüzlerindeki te-
bessüm bizim için 
çok kıymetli. Onlara 
sağlık, mutluluk ve 
başarı dolu bir ge-

lecek diliyorum. 
 Bu tür etkin-
liklerle hem gönül 
bağı kuruyor hem de 
manevi ve sosyal ge-
lişimlerine katkı sağ-
lamayı hedefliyoruz.”
 Programın 
sonunda çocuklara, 
patlattıkları balonla-
rın içinden çıkan kâ-
ğıtlarda yer alan çe-

şitli hediyeler verildi. 
Etkinlik, çocuklara 
yapılan ikramlarla 
sona erdi.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü, proje 
kapsamında benzer 
etkinliklerin yıl bo-
yunca devam edece-
ğini bildirdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 Sırbis-
tan'da düzenlenen 
Dünya 23 Yaş Altı 

Güreş Şampiyona-
sı'nda milli sporcu-
lardan Tolga 

Özbek, bronz ma-
dalya kazandı.
(Devamı 5'te

Milli güreşçi 
Tolga Özbek'ten 

23 Yaş Altı Dünya 
Şampiyonası'nda 
bronz madalya

 Amerikan 
Basketbol Ligi'nde 
(NBA) milli oyuncu 
Alperen Şengün'ün 
21 sayı attığı maçta 
Houston Rockets, 
Brooklyn Nets'i 

137-109 yendi.
 Nets karşı-
sında ilk çeyrekte 
çift hane fark yaka-
layan Rockets, 30 
dakika süre alan 
milli basketbolcu Al-

peren Şengün'ün 
21 sayı, 6 ribaunt, 
6 asistlik perfor-
mans sergilediği 
maçta sezonun ilk 
galibiyetini elde 
etti.

Alperen 21 sayı
attı, Rockets ilk 
galibiyetini aldı
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